



# BOROTÍNSKÝ ZPRAVODAJ

JARO 2024

č. 172

vydává jako čtvrtletník městyš Borotín č. p. 57, tel.: 381 285 815

## KALENDÁŘ AKCÍ

### březen

21. 3. 2024 Velikonoční jarmark, 14-17 h, ZŠ Borotín  
30. 3. 2024 Velikonoce na statku, 10:00 h, Barokní dvůr

### duben

7. 4. 2024 Ochotnické divadlo - premiéra: **Postel pro anděla**, 14:00 h, Spolkový dům Borotín  
14. 4. 2024 Ochotnické divadlo - **Postel pro anděla**, 15:00 h, Sudoměřice  
20. 4. 2024 Ochotnické divadlo - **Postel pro anděla**, 19:00 h, Střezimíř  
29. 4. 2024 Slunce, seno, Zdeněk Troška - beseda s režisérem, 18:00 h, Barokní dvůr

### květen

11. 5. 2024 Pouťová zábava, Spolkový dům Borotín  
12. 5. 2024 Pouť, návěs Borotín  
24. 5. 2024 Rockový koncert **Vypsaná fixa**, Barokní dvůr

### červen

1. 6. 2024 Dětský muzikál **Ať žijí duchové**, zřícenina hradu Borotín  
2. 6. 2024 Den dětí, Borotín  
16. 6. 2024 Dětský muzikál **Ať žijí duchové** (místo bude upřesněno)  
22. 6. 2024 Hrají **Babouci**, Spolkový dům Borotín  
22. 6. 2024 **Hry bez hranic**, Červený Újezd

### srpen

- 3.-4. 8. 2024 Setkání Borotínů - návštěva z Borotína u Boskovic u nás  
3. 8. 2024 120. výročí SDH Píkov

*U připravovaných akcí může dojít ke změnám termínů, místa konání či programu, sledujte proto aktuální informace na plakátech a webových stránkách obce. Děkujeme.*





Základní škola v Borotíně vás srdečně zve k zápisu do 1. třídy  
pro školní rok 2024/2025 4. dubna 2024 od 14.00 do 17.00 hodin  
a 5. dubna 2024 od 14.00 do 16.00 hodin.

K zápisu jsou zvány všechny děti narozené před 31. 8. 2018.

Potřebné doklady: rodný list dítěte a občanský průkaz rodičů  
Elektronickou přihlášku lze vyplnit na [www.zsborotin.edupage.org](http://www.zsborotin.edupage.org).

Více informací na tel.: 381 285 833, 739 572 481.



## **Zápis do Mateřské školy Borotín**

pro školní rok 2024/2025 se uskuteční  
ve čtvrtek 2. května 2024

8.00 do 12.00 a od 14.30 do 16.00 hodin  
a v pátek 3. května 2024  
od 14.30 do 16.00 hodin.

**Občanský průkaz a rodný list dítěte s sebou**



Bližší informace na [www.zsborotin.cz](http://www.zsborotin.cz)

Potřebné formuláře si můžete vyžádat v mateřské škole nebo stáhnout z internetu.



Zahradnictví Na Sušárně  
Včelařství Havlíčkovi

**Prodejní výstava jarních  
květin a dekorací**

**Trh se včelími produkty**

**23. a 24. března 2024**

**9 – 17 hod.**

**Borotín 176**

## VÍKEND (NEJEN) PRO DĚTI

Letos pro Vás připravujeme výjimečnou oslavu dětského dne. Můžete se těšit nejen na tradiční výpravný *Den dětí*, ale také na reprízu úspěšného divadelního představení dětského souboru Ochotníků *Ať žijí duchové* na zřícenině hradu Borotín.

**sobota 1. června *Ať žijí duchové***  
**neděle 2. června *Den dětí***



Téma letošního Dne dětí zatím neprozradíme, ale určitě se máte na co těšit.

Další reprízu muzikálu *Ať žijí duchové* bychom rádi uvedli ještě v neděli 16. června, ovšem to možná nebude na našem hradě, ale na některé jiné zřícenině v okolí.

Těšíme se na Vás!

Více na plakátech, webu [www.borotin.cz](http://www.borotin.cz) a Facebooku.



Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants

Program připraven s podporou fondů EHP Kultura.

[www.fondyehp.cz/kultura](http://www.fondyehp.cz/kultura)



Spolek Barokní dvůr BOROTÍN, z.s. a TAKELOT s.r.o. si Vás dovoluji pozvat na

## Velikonoce na statku v Borotíně

na Bílou sobotu - 30.března 2024 - od 10:00 hodin

na Barokním dvoře Borotín - naproti hradu Borotín

### Program

Ukázky řemesel

Vynášení Morany (13:00 hod)

Výstava drobného domácího zvířectva

Odpolední program s folklórním souborem

Soběslavská chasa mladá z.s. (14:00 -16:00)

Komentovaná prohlídka muzea na statku (12:00 a 13:00)

Komentovaná prohlídka hradu s videoprojekcí (14:00 a 15:00)

### Dětské dílničky

Prohlídka hradu s hledáním velikonočních vajíček (11:00)

Miniškolička práskání bičem

Miniškolička paličkování

Malování kraslic

Pískování

### Velikonoční jarmark

Bylinné masti a oleje / domácí marmelády / ručně malované svíčky / výrobky z koziho mléka / domácí paštiky / jarní dekorace, květiny, stromky a keře / šperky / výrobky chráněných dílen / keramika / medovina /

**VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ** - výtěžek bude použit na dokončení obnovy historického plotu na terase ovčína (muzea).

Spousta dobrého jídla a pití. V případě deště program ve vnitřních prostorách.

Adresa: Starý zámek Borotín, Borotín 120, 391 35. Změna programu možná.





Barokní dvůr Borotín uvádí:

# Slunce, seno... ...Zdeněk Troška

Režie: Zdeněk Troška

Scénář: Marek Kališ

**29.4.2024 - 18.hod**  
**Barokní dvůr Borotín - špejchar**

Vstupenky v předprodeji na [www.ticketportal.cz](http://www.ticketportal.cz)  
a kavárna Barokní dvůr Borotín

VYPSANÁ FIXA

BAROKNÍ DVŮR  
BOROTÍN  
24.5.2024



Vstupenky zakoupíte v předprodeji  
na [www.ticketportal.cz](http://www.ticketportal.cz) a v kavárně  
Barokního dvora Borotín





# SETKÁNÍ BOROTÍNŮ 2024



Vážení a milí spoluobčané,  
v rámci našich tradičních setkávání přivítáme letos u nás v Borotíně  
ve dnech 3. - 4. srpna 2024 přátele z Borotína u Boskovic.

Během jejich pobytu společně navštívíme mimo jiné oslavy 120. výročí založení  
Sboru dobrovolných hasičů v Pikově, kde nás čekají netradiční sportovní klání i příjemné posezení.

Rádi bychom Vás pozvali k přípravě společného setkání.

**Spoluobčany, kteří se mohou zhostit role ubytovatelů moravských hostů, prosíme,  
aby nás kontaktovali na radnici.**

Děkujeme za spolupráci!

## DĚTSKÝ KARNEVAL



Dne 10. 2. 2024 se konal Dětský karneval na sále Spolkového domu v Borotíně. Přišlo velké množství dětí, rodičů i prarodičů. Každé dítě dostalo u vstupu sladkost a rodiče mohli svým dětem koupit tombolu. Ke koupi bylo také slané i sladké občerstvení, káva, čaj i nealkoholické nápoje. Během tancování „odborná“ porota vybírala masky, které byly nejvíce nápadité. A měla velmi těžkou práci. Nakonec vybrala ve 3 kategoriích (do 6-ti let, 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň ZŠ) celkem 15 masek, které dostaly věcnou cenu a dortíky. Byla vyhlášena i nejmladší maska.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem našim sponzorům, kteří nám přispěli penězi, věcnými dary, sladkostmi a pečivem z „domácí trouby“. Už teď se těšíme na jejich spolupráci při přípravě karnevalu v příštím roce. Velké díky patří i všem pracovníkům a žákům školy, kteří pomohli při přípravě karnevalu.

Matyušová Alexandra (Sdružení rodičů, z. s.)



## SDH Kamenná Lhota

Na Mezinárodní den žen zavzpomínali v Kamenné Lhotě v hospodě Na Plevníku. V sobotu dne 9. března oslavili „DEN ŽEN“ společenským večerem, který se opravdu vyvedl ke spokojenosti všech přítomných.



Ženy obdržely při příchodu symbolický karafiát a dáreček, v průběhu večera proběhla zábavná tombola a k poslechu a tanci zahrála Šmatýzanka, která roztančila přítomné do posledního volného místečka. To, že oslava skončila v pozdních nočních hodinách, bylo vypovídající o skvěle prožité akci.

František Král

## SDH Libenice

Dne 03.02.2023 uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Libenice v sále Hostince Na Františku tradiční hasičský ples.



K tanci i poslechu, jako komu bylo vhod, hrála hudební skupina Allegro Band z Tábora, která se postarala o skvělou atmosféru. Hudební produkce, bohatá tombola a dobrá zábava přilákali místní i přespolní, díky čemuž se ples těšil hojně návštěvě.

Děkujeme všem, kteří přispěli do tomboly i návštěvníkům plesu za podporu Sboru dobrovolných hasičů Libenice.

Martin Pazourek

## MS Borotín

V měsíci lednu letošního roku uspořádali členové Mysliveckého spolku Borotín tradiční myslivecký ples, který se konal ve Spolkovém domě v Borotíně. K tanci a poslechu hrála skupina MIX pod vedením kapelníka Františka Vaňka. V průběhu plesu se podávaly zvěřinové speciality, které připravil a o občerstvení se postaral pan Skoumal a jeho zaměstnanci z Černé Perly Tábor. O půlnoci čekala na účastníky plesu myslivecká tombola, která byla z naprosté většiny tvořena zvěřinou (kachny, bažanti, zvěř dančí, srnčí a černá). Hlavní cenou bylo sele prasete divokého. Po tombole proběhla dražba dančete. O tuto dražbu byl ze strany hostů velký zájem. Ples měl dle vyjádření účastníků velký úspěch. Příští rok je ples plánován opět na polovinu měsíce ledna.

A. Šmejkal

## OSVĚTOVÁ BESEDA informuje

Členky osvětové besedy měly v zimním období plesů plné ruce práce. Máme za sebou první sezónu, kdy jsme se staraly o zajištění zázemí pro plesy, výstavu foxteriérů, čertovského rojení, Mikuláše, maškary, výroční schůze hasičů, myslivců i naši výroční schůzi osvětové besedy.

A co je před námi? Od prosince s přestávkami zkoušíme naší novou divadelní komedii Postel pro anděla, zbývá pár zkoušek...

A pak nás čeká začátkem dubna generálka, alespoň dvě vystoupení u nás v Borotíně a pak vyjedeme do okolních vesnic.

V Sudoměřicích hrajeme v neděli 14. 4. odpoledne od 15 hodin, ve Střezimíři je naplánována sobota 20. dubna od 19 hodin.

Dne 8. 6. budeme hrát naši hru pro MAS Krajina srdce na Barokním dvoře Borotín. Ostatní představení v okolí jsou zatím rozjednány.

A těšit se můžete na **22. června, kdy máme naplánován taneční večer se skupinou BABOUCI.**

Jsme rádi, že nás při našich akcích podporujete a přijdete se vždycky s námi pobavit. Vážíme si toho. Hezké svátky jara a pěkné zážitky s ochotnickým divadlem i při dalších našich akcích.

Za Osvětovou besedu Borotín: Milena Peterková, předsedkyně



OCHOTNICKÝ SOUBOR OSVĚTOVÉ BESEDY BOROTÍN  
VE SPOLUPRÁCI S MĚSTYSEM BOROTÍN

VÁS ZVOU NA KOMEDII

# POSTEL PRO ANDĚLA

**Hrají:** Romana Poláčková, Miroslav Pellant, Bára Pradáčová,  
Petra Rulíková, Lucie Vachová, Petr Vach, Petr Opelka,  
Roman Simon, Veronika Holcmanová, Zlata Fořtová,  
Štěpka Opelková a Radka Opelková

**Opona a nápověda:** Jana Čermáková, Dáša Chomoutová

**Scéna a plakáty:** Romana Pacovská a Veronika Holcmanová

**Kulis a rekvizity:** Jarka Slunečková

**Režie:** Dana Kroužková a Milena Peterková

**Autor:** Jaroslav Koloděj

**KDY** NEDĚLE 7. DUBNA OD 14 HODIN

**KDE** BOROTÍN - SÁL OBEČNÍHO DOMU

**VSTUPNÉ** DOBROVOLNÉ



## FOTBAL

### Pažit se zazelenal!

#### Jarní část fotbalové sezóny je tady

**Tráva už zase chytá svojí jarní barvu! Jaro je doslova za dveřmi, a i když zima nebyla dlouhá, bylo to období trvající věčnost. Čas, který byli nuceni strávit všichni fotbalisti v uzavřeném prostoru už je naštěstí pryč. Díky však za možnost tréninku pod střechou, těžko si to lze představit aktuálně jinak. O to více času bylo i na mimo fotbalové aktivity, také pod střechou!**

Sál v bývalé hospodě v Borotíně nám společně se skautským oddílem umožnil totiž uspořádání druhého ročníku sportovního plesu a byla to vskutku parádní akce! Vždyť ještě nyní sbíráme kladné reference za zřízení foto koutku, otevření dalšího výčepu pro žíznivé krky a možnosti nasycení hladových břich. V neposlední řadě o enormním zájmu svědčí vyprodání všech možných míst k sezení. Za všechny pořadatele této akce můžu jenom vřele poděkovat, protože veškerý výtěžek bude použit na podporu mládeže místních skautů a fotbalistů. Můžu vám ale slíbit, že za rok bude ples znovu a zdejší kulturu pozvedneme zase o patro výš.

Fotbalové aktivity se s koncem soutěže přesunuly do kryté sportovní haly. Se stále narůstající členskou základnou to byl chvílemi opravdu oříšek, ale jak se tak říká, díky za ty dary! Bez haly by to opravdu nešlo. Všichni jsem nyní upjati na předpověď počasí a pevně věříme, že právě jaro vysuší pažit a umožní technice jeho revitalizaci a přípravě pro jarní část sezóny. Cíle máme stále ty nejvyšší.

Někdo by si možná pomyslel, že zde chceme hrát Ligu mistrů a zapisovat se do zdejších dějin zlatým písmem. Není tomu tak, já osobně chci ještě mnohem víc. Jakýkoliv návyk ze sportu, jako je přesnost, dochvilnost, kamarádství, vítězství a samozřejmě i přijmout prohru stavím výše než všechny ty zlatavé a zářivé trofeje a věřte mi, že tak to mají v Borotíně všichni, kteří se zde ve svém volném čase a úplně zdarma starají o zdejší kopanou.

Do jarní části soutěží tedy opět zasáhnou tři týmy – mladší přípravek, starší přípravek a muži. Pevně věřím, že na hřišti budou opět všichni rozdávat sportovní a fotbalovou radost. Velmi bych si přál, aby na domácí zápasy chodilo čím dál více lidí a podporovali naše týmy. V loňském roce jsme připravili nový klubový merch. K dispozici jsou tedy šály a čepice v oddílových barvách nebo třeba mini dresy do auta. Pro více informací sledujte profil na Facebooku nebo nástěnku před obecním úřadem.

Zážitek nemusí být jen sportovní, ale především celo společenský. Tomu určitě pomůže lahodné občerstvení v bufetu na hřišti, které je v provozu na všechny domácí utkání a převážná většina výtěžku je věnována na provozní náklady spojené s rozvojem fotbalové mládeže v Borotíně.

Dnešní náročná a uspěchaná doba příliš nepomáhá aktivitám, které stojí mnoho času, velké úsilí a často jsou po zásluze potrestány. Málokdy aspoň slovem odměněny. A právě proto děkuji všem, kteří neberou fungování TJ Sokola Borotín jako samozřejmost, ale snaží se aktivním přístupem podílet na fungování tohoto spolku a vychovávat z dětí lepší lidi pro naši budoucnost skrze tento sport. Děkuji především TJSB Borotín, městyso Borotín a všem sponzorům za neutuchající podporu ve všech oblastech činnosti, kterou zde děláme a budeme se nažít rozvíjet i nadále. Vidíme se na hřišti!

Vojtěch Novotný  
předseda TJ Sokol Borotín

## FARNÍ OKÉNKO

Milí borotínští přátelé a farníci.

Přibližujeme se již k největším křesťanským svátkům roku a tak se už několikátým týdnem připravujeme na velkou oslavu postem, modlitbou a úsilím o posílení a obnovu našeho duchovního života. Smyslem Velikonoc je připomínka událostí spojených s mučednickou smrtí, uložením do hrobu a zmrtvýchvstáním Ježíše z Nazareta. Křesťané tyto události vnímají jako zásadní prvky vedoucí k záchraně člověka od smrti k nekončícímu životu. A protože nás křest ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého naprosto zásadně spojuje se zmrtvýchvstalým Ježíšem, obnovujeme o Veliké Noci při bohoslužbě své křestní závazky a zasvěcení. I proto trvá naše snaha připravit se v době postní a nově se zase rozhodnout nasměrovat svůj život k dobrému – k životu, jaký ukázal a vyučoval Kristus. On položil svůj život za své přátele, byl mrtev a zase žije.

Chtěl bych i vás všechny, ať už pravidelně, či nepravidelně navštěvující bohoslužby v Borotíně, i ostatní, kteří jsou lidmi dobré vůle, pozvat na společné prožití těchto velikonočních událostí od večera Zeleného čtvrtku přes Velký pátek, Bílou sobotu a Velikou noc až k nedělní oslavě Vzkříšení Ježíše Krista, našeho Pána a Vítěze nad smrtí. Níže najdete malý přehled velikonočních obřadů.

Rád bych nabídl mnohé další aktivity, které připravujeme. V Českých Budějovicích se 20. 4. uskuteční křesťanský festival UNITED City. V Jistebnici pak 27. 4. Večer chval s P. Tomasem van Zavrelem. Pátého května bude májová mše v 11.00 na Novém Kostelci.

Zvláště upřímně zvu na plánovaný dvoudenní zájezd z našich farností do Neratova v Orlických horách, který se uskuteční 7. a 8. května 2024. Neratov je proslulý kostelem s prosklenou střechou. V neděli na to 12. května oslavíme pouť Nanebevstoupení Páně v Borotíně. V pondělí 27. 5. se koná vikariátní pouť dětí v Jistebnici, kterou v tom týdnu následuje pěší putování na Svatou Horu (29. 5. – 1. 6.), je možné se připojit kdykoliv cestou (např. ke skupině z Jistebnice do Sedlce). 7. června připravíme Noc kostelů, 21. června celonoční adoraci v Jistebnici a 23. 6. táborák na závěr školního roku. Z letních akcí připomínám tábor pro děti z našich farností od 14. do 21. 7. v Bernarticích a křesťanské kempy pro mládež (entercamp.cz).

Je jistě mnoho dalších aktivit, ze kterých však musíme rozumně vybírat a věřím, že každý najde alespoň jednu, které se bude moci zúčastnit. Budme v tom svobodní. Svoboda je jedna z věcí, ke které má vést poznání Ježíše Krista.

Bohoslužby o Velikonocích v Borotíně, na Kostelci a v okolních farnostech spravovaných z Jistebnice:

- Pašijová (Květná) neděle 24. 3. 2024 Borotín 11.30 mše sv.
- Zelený čtvrtek 28. 3. 2024 Jistebnice 17.30 mše sv. Večeře Páně, po mši v 19.00 recitál Slávka Klecandra: „Šel přes potok Cedron k hoře“
- Velký pátek 29. 3. 2024 Památka umučení Krista, den přísného postu – Velkopáteční obřady 13.00 Opařany/ 15.00 Nadějkov/ 18.00 Jistebnice
- So 30. 3. 2024 Velikonoční vigilie Vzkříšení v Opařanech ve 20.00 h, slavnost světla, křest dospělých
- Ne 31. 3. 2024 Borotín 11.30 mše sv. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně (Boží hod velikonoční)
- Po 1. 4. 2024 Kostelec 11.00 mše sv. Velikonoční pondělí

Aktuální informace o bohoslužbách a jiných akcích sledujte, prosím, ve vývěsce u kostela, na webu farnosti <http://farnostjistebnice.cz/> nebo prostřednictvím mobilní aplikace *Farnost do kapsy*, kterou zvláště doporučuji. Ať se nám tedy daří objevovat cesty k vzájemnému pochopení a směřovat pak život k dobrému.

Hluboce prožitou velikonoční dobu vám přeje, na setkání se těší a žehná vám

P. Pavel Němec, administrátor farnosti Borotín

## OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY

KNIHOVNA v přízemí borotínské radnice je otevřena **každou středu od 14:00 do 17:00 hodin**. Registrace a výpůjčky jsou zdarma. Pokud máte jakékoli připomínky a nápady na provoz knihovny, sdělte nám je. Rádi Vám vyjdeme vstříc.

Vážení a milí spoluobčané,

v minulém čísle jsem poděkovala za možnost stát se obyvatelkou Borotína, možnost setkávat se s příjemnými činnými lidmi a pečovat o knihovnu.

Dnes si dovoluji poděkovat všem, kteří snímají po většinu dní v roce z nejednoho seniora či pracujícího starost o to, co bude vařit. Strávníci, s nimiž se setkávám při výdeji, pokrmy chválí. Jsou spokojeni s jídelníčkem, porcemi, občasnými méně obvyklými kombinacemi, například rýží Dalmatin, i příznivou cenou. A s bonusem v podobě milých úsměvů, laskavých slov a humoru. Kromě těch, jenž si obědy vyzvedávají přímo z kuchyně, mohou lidé využívat i dovoz až domů. Nezanedbatelným pozitivem je rovněž příprava jídel pro děti s určitým dietním omezením. Velmi si vážím borotínské školní kuchyně a jejích obětavých zaměstnanců, neboť takového stravovací pohodlí nemá v naší zemi každý.

Přeji kolektivu kuchyně i nám všem co nejvíce radostí a co nejméně starostí, krásné velikonoční svátky i půvabný jarní čas.

Zlata Fořtová, Borotín

## SBĚR ODĚVŮ, OBUVI, TEXTILU



- Jedním z nástrojů, které lze využít pro odložení nepotřebných oděvů, bot a textilu jsou sběrné boxy. Jeden z těchto boxů najdete za prodejnou COOP | TUTY Borotín. Další z těchto boxů bude umístěn na sběrném dvoře v Borotíně.
- Další z možností pro odložení nepotřebného textilu v dobrém stavu je přes zaměstnance obce, tel.: 381 285 815. Textil poputuje do Diakonie Broumov, která pomáhá lidem v České republice, východní Evropě a v zemích třetího světa.
- Nově budeme třídit tento materiál i na sběrném dvoře. Pokud najdete kontejner pro na textil přeplněný, prosím využijte možnost odložení na sběrném dvoře v Borotíně.

Odložením nepotřebného textilu, pro který již nemáte v domácnosti využití, může jiným lidem posloužit. Nejen že chráníte životní prostředí, ale podpoříte tím i neziskové projekty.

**Poplatky za obecní systém odpadového hospodářství (PDO na rok 2024) je možné zaplatit u paní Dagmar Šmejkalové na poště Partner Borotín, na úřadě nebo bankovním převodem na BÚ městyse: 0003225301/0100 KB (do poznámky připište za koho, či za jaký objekt platíte). Splatnost PDO je do 31.3.2024.**

## MOBILNÍ SVOZ nebezpečných složek komunálního odpadu

Dne **20.4.2024** proběhne mobilní svoz nebezpečných složek komunálního odpadu. Svoz bude zajišťován na přechodných stanovištích v tyto hodiny:

**Libenice** – prostranství před bývalou prodejnou od 9 h

**Kamenná Lhota** – prostranství u hasičské zbrojnice od 9:30 h

**Borotín** – parkoviště před radnicí od 10 h

**Pikov** - prostranství u hasičské zbrojnice od 10:30 h

**Nový Kostelec** – prostranství u „rybníčka“ od 11 h

### Co patří mezi nebezpečné odpady vznikající v domácnostech:

- baterie, akumulátory
- nádoby od sprejů
- mazací oleje a tuky (ne jedlé či potravinářské tuky)
- ředidla a barvy
- léky a teploměry
- kyseliny a hydroxidy
- lepidla a pryskyřice
- detergenty (odmašťovací přípravky)
- fotochemikálie
- pesticidy (přípravky na hubení hmyzu, hlodavců, plevelu, odstraňování plísní)
- zářivky a výbojky

Materiály s obsahem azbestu (eternit), asfaltu (lepenka), sádry (sádrokartónové desky) nepatří mezi komunální odpad a občané musejí tento odpad likvidovat na vlastní náklady v zařízeních k tomu určených!!

## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

### Zápis ze 7. zasedání

Zastupitelstva městyse Borotín konaného dne 2. listopadu 2023 od 19,00 hodin na radnici v Borotíně.

#### 1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu, program zasedání

##### **1.1 Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

Zasedání zahájila a řídila paní Mgr. Lenka Pípalová. Zasedání je schopno se usnášet. Je přítomno 12 zastupitelů (80 % zvolených) a 1 host.

Zapisovatelem byla jmenována paní Markéta Vašíčková, ověřovateli zápisu byli jmenováni pan Jan Kromka a paní Jana Fárová.

##### **1.2 Program zasedání**

Předsedající navrhla program 7. zasedání zastupitelstva doplnit oproti pozvánce o bod č. 5 Hospodaření s pitnou a odpadní vodou v obci. Vyzvala členy zastupitelstva, aby se vyjádřili, zda souhlasí

S navrhovaným programem, nebo zda navrhují předložený program doplnit či změnit. Bylo přistoupeno k hlasování o programu.

**Návrh na usnesení č. 113:** Zastupitelstvo schvaluje program 7. zasedání zastupitelstva dle návrhu předneseného předsedající.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 113 bylo schváleno.**

##### **2. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva**

Předsedající vyzvala zastupitele, aby se vyjádřili, zda mají k zápisu z minulého zasedání nějaké připomínky či je chtějí doplnit.

##### **3. Postup prací na obecních stavbách, využívání a údržba obecních budov**

###### **3.1 Projekt POV JČ kraje na rok 2024**

Zastupitelé projednali možné návrhy na realizaci projektů z POV Jihočeského kraje na rok 2024. Byl vybrán projekt na opravu pavlače v č. p. 75.

**Návrh na usnesení č. 114:** Zastupitelstvo schvaluje výběr projektu do POV JČ kraje – Oprava pavlače v č. p. 75.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 114 bylo schváleno.**

K jednání se připojila M. Čapková, počet přítomných zastupitelů je 13 (87 %), zastupitelstvo je usnášeníschopné.

### **3.2 Smlouva o prodeji řadových domů**

Zastupitelé projednali návrh smlouvy na prodej řadových domů č. p. 251 – 259.

Bylo navrženo, aby do Závěrečných ustanovení byla doplněna formulace:

„Tato smlouva nahrazuje znění kupní smlouvy uvedené ve smlouvě o smlouvě budoucí kupní ze dne ..., která byla uzavřena dne ...“

**Návrh na usnesení č. 115:** Zastupitelstvo schvaluje znění smlouvy a pověřuje starostu a místostarostku jednáním s budoucími majiteli.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 115 bylo schváleno.**

### **3.3 Nájemné v obecních bytech**

Zastupitelé projednali návrh na zvýšení nájemného v obecních bytech v č. p. 261 – 263. Nájemné v obdobných nemovitostech 70 – 100,- Kč.

**Návrh na usnesení č. 116:** Zastupitelstvo schvaluje navýšení nájemného v č. p. 261 - 263 na 72,- Kč/m<sup>2</sup>

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 116 bylo schváleno.**

### **3.4 Využití č. p. 27, 28 v Libenicích**

Zastupitelé diskutovali o dalším využití nemovitosti č. p. 27, 28 v Libenicích - budovy bývalé školy. Nebyl učiněn žádný závěr.

### **3.5 Obnova katastrálního operátu**

Zastupitelé vzali na vědomí realizaci Obnovy katastrálního operátu novým mapováním v katastrálním území Borotín u Tábora. Při zaměřování skutečných hranic dochází k situacím, kdy jsou oploceny (zastavěny) obecní pozemky. Tyto obecní pozemky, které jsou v současné době užívány soukromými osobami, budou v rámci nového mapování odděleny a následně nabídnuty k prodeji současným uživatelům za následujících podmínek:

- Oplocení proběhlo před rokem 1990
- Max. výměra pozemku 100 m<sup>2</sup>
- Cena 500,- Kč/m<sup>2</sup>
- Smlouvu a návrh na vklad zajistí obec
- Vklad do KN hradí kupující

Prodej pozemků a vyhlášení záměru proběhne po dokončení Obnovy katastrálního operátu v k. ú. Borotín.

**Návrh na usnesení č. 117:** Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemků za výše uvedených podmínek.

Výsledek hlasování: 11 pro, 2 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 117 bylo schváleno.**

### **4. Granty, příspěvky obce a projednání smluv**

Zastupitelé projednali znění podmínek, výzvy a smlouvy na poskytování příspěvků pro rok 2024.

**Návrh na usnesení č. 118:** Zastupitelstvo schvaluje znění výzvy a smlouvy o poskytnutí dotací místním spolkům v roce 2024 dle předloženého návrhu. Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 118 bylo schváleno.**

### **5. Hospodaření s pitnou a odpadní vodou v obci**

#### **5.1 Modernizace a navýšení kapacity ČOV**

Zastupitelé projednali varianty rekonstrukce ČOV. Starosta informoval o jednáních ohledně výzvy na projektovou dokumentaci ke stavbě. Zastupitelé projednali navrhované varianty rekonstrukce:

1. nová technologie + nová stavební část  
– cca 26.000.000,- Kč
2. nová technologie + využití některých objektů  
– cca 23.000.000,- Kč
3. kombinace řešení – bez vyčíslení nákladů.

Dále probíhala diskuze o dalších nákladech a problémech spojených s rekonstrukcí ČOV – demolice částí staré ČOV, likvidace odpadů vzniklých při demolici a zajištění provozu stávající ČOV v průběhu rekonstrukce.

#### **5.2 Kontrola MZe Vodovod a kanalizace**

Zastupitelé projednali závěry kontroly z MZe na vodovod a kanalizaci.

##### **5.2.1 Stanovení vodného a stočného na rok 2023 a 2024**

Zastupitelé projednali způsob stanovení vodného a stočného na rok 2024 a způsob fakturace a odečítání vodoměrů. Částka bude schválena na dalším zasedání zastupitelstva.

Dále zastupitelé projednali výši VaS na rok 2023.

**Návrh na usnesení č. 119:** Zastupitelstvo schvaluje výši VaS na rok 2023 dle předloženého návrhu ve výši 55,83 Kč včetně DPH.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 119 bylo schváleno.**

Jednání zastupitelstva opustil pan Ondřej Pacovský. Počet zastupitelů je 12, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

##### **5.2.2 Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2024 až 2033**

Zastupitelé projednali návrh Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2024 – 2033.

**Návrh na usnesení č. 120:** Zastupitelstvo schvaluje Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací na období 2024 – 2033.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 120 bylo schváleno.**

Zastupitelé diskutovali o průběhu výměny vodoměrů.

#### **6. Připomínky, diskuse, různé**

##### **6.1 Žádost o koupi pozemku**

Zastupitelé projednali žádost o koupi pozemku parc. č. 218/28 v k. ú. Kamenná Lhota u Borotína.

##### **6.2 Exekuce pro neplatíče v minulosti**

Zastupitelé projednali možné zastavení exekucí u nedobytných pohledávek z roku 2010.

**Návrh na usnesení č. 121:** Zastupitelstvo schvaluje pokračování exekučního řízení a pověřuje starostu a místostarostku dalším jednáním.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 121 bylo schváleno.**

### **6.3 Stanovení výše poplatků za svoz komunálního odpadu**

Zastupitelé projednali stanovení výše poplatků za svoz komunálního odpadu pro rok 2024. Výše bude stanovena na příštím zasedání zastupitelstva 14. 12. 2023.

### **6.4 Nová zaměstnankyně obecního úřadu**

Zastupitelé vzali na vědomí výsledek výběrového řízení na administrativní pracovníci. Do VŘ se přihlásilo celkem 6 uchazečů, všichni vyhověli požadavkům VŘ. Na základě pohovorů byla vybrána paní Lenka Papežová.

### **6.5 Územní studie Z.BO.1**

Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem územní studie Borotín Z.BO.1 zpracovaným v září 2023 společností RELAX M.A.A.T. s. r. o.

### **6.6 Smlouva o smlouvě budoucí kupní**

Zastupitelé projednali znění smlouvy o smlouvě budoucí kupní na koupi spoluvlastnického podílu pozemku parc. č. 645 v k. ú. Libenice u Tábora za 10.734 Kč.

**Návrh na usnesení č. 122:** Zastupitelstvo schvaluje znění smlouvy, kupní cenu a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 122 bylo schváleno.**

### **6.7 Akce do konce kalendářního roku**

Zastupitelé projednali plán kulturních a společenských akcí do konce kalendářního roku

- Adventní koncerty
- Rozsvěcení vánočního stromu a výstava
- Novoroční šlápota
- Příprava obecního plesu

**Návrh na usnesení č. 123:** Zastupitelstvo schvaluje úhradu nákladů spojených s pořádáním kulturně společenských akcí.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 123 bylo schváleno.**

## **Zápis z 8. zasedání Zastupitelstva**

městys Borotín konaného dne 14. prosince 2023 od 19,00 hodin ve spolkovém domě v Borotíně.

### **1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu, program zasedání**

#### **1.1 Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

Zasedání zahájila a řídila paní Mgr. Lenka Pípalová. Zasedání je schopno se usnášet. Je přítomno 12 zastupitelů (80 % zvolených) a 9 hostů.

Zapisovatelem byla jmenována paní Markéta Vašíčková, ověřovateli zápisu byli jmenováni Rostislav Janda a Ondřej Pacovský.

#### **1.2 Program zasedání**

Předsedající navrhla program 8. zasedání zastupitelstva. Vyzvala členy zastupitelstva, aby se

vyjádřili, zda souhlasí s navrhovaným programem, nebo zda navrhují předložený program doplnit či změnit. Bylo přistoupeno k hlasování o programu.

**Návrh na usnesení č. 124:** Zastupitelstvo schvaluje program 8. zasedání zastupitelstva dle návrhu předneseného předsedající.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 124 bylo schváleno.**

### **2. Zápis z minulého zasedání**

Předsedající vyzvala zastupitele, aby se vyjádřili, zda mají k zápisu z minulého zasedání nějaké připomínky či jej chtějí doplnit.

### **3. Postup prací na obecních stavbách, granty, projednání smluv a příprava akcí na rok 2024**

#### **3.1 Projekt POV JČ kraje na rok 2024**

Zastupitelé projednali projektovou žádost na realizaci projektu Oprava pavlače v č. p. 75 z POV Jihočeského kraje na rok 2024.

**Návrh na usnesení č. 125:** Zastupitelstvo schvaluje realizaci projektu a podání žádosti o dotaci do POV JČ Kraje – Oprava pavlače v č. p. 75

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 125 bylo schváleno.**

#### **3.2 POV JČ kraje 2023 – realizace**

Zastupitelé vzali na vědomí postup prací na realizaci autobusové zastávky.

K jednání se připojila paní Markéta Čapková, počet přítomných zastupitelů je 13, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

#### **3.3 Smlouvy o prodeji řadových domů**

Zastupitelé projednali znění kupních smluv na prodej řadových domů č. p. 251 – 259.

**Návrh na usnesení č. 126:** Zastupitelstvo schvaluje prodej řadového domu č. p. 251 a přilehlých pozemků za cenu, která je uvedena v příloze zápisu. Schvaluje znění kupní smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 126 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 127:** Zastupitelstvo schvaluje prodej řadového domu č. p. 252 a přilehlých pozemků za cenu, která je uvedena v příloze zápisu. Schvaluje znění kupní smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 127 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 128:** Zastupitelstvo schvaluje prodej řadového domu č. p. 253 a přilehlých pozemků za cenu, která je uvedena v příloze zápisu. Schvaluje znění kupní smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 128 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 129:** Zastupitelstvo schvaluje prodej řadového domu č. p. 254 a přilehlých pozemků za cenu, která je uvedena v příloze zápisu. Schvaluje znění kupní smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 129 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 130:** Zastupitelstvo schvaluje prodej řadového domu č. p. 255 a přilehlých pozemků za cenu, která je uvedena v příloze zápisu. Schvaluje znění kupní smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 130 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 131:** Zastupitelstvo schvaluje prodej řadového domu č. p. 256 a přilehlých pozemků za cenu, která je uvedena v příloze zápisu. Schvaluje znění kupní smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 131 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 132:** Zastupitelstvo schvaluje prodej řadového domu č. p. 257 a přilehlých pozemků za cenu, která je uvedena v příloze zápisu. Schvaluje znění kupní smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 132 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 133:** Zastupitelstvo schvaluje prodej řadového domu č. p. 259 a přilehlých pozemků za cenu, která je uvedena v příloze zápisu. Schvaluje znění kupní smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 133 bylo schváleno.**

#### **4. Dotace a příspěvky z rozpočtu obce, projednání smluv**

Zastupitelé projednali rozdělení dotací z rozpočtu obce. Byl vyhlášen dotační program na podporu činnosti spolků. S pravidly byli seznámeni zástupci spolků na schůzce a dále byli informováni a upozorněni na uzávěrku podání žádostí e-mailem. Zastupitelé diskutovali o částkách, které budou poskytnuty jednotlivým spolkům. **Návrh na usnesení č. 134:** Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí příspěvků dle rozpisu v příložené tabulce.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 134 bylo schváleno.**

##### **4.1 Žádosti o příspěvek neziskových organizací**

Zastupitelé projednali žádosti neziskových organizací, působících v sociální oblasti, o finanční podporu z rozpočtu obce.

**Návrh na usnesení č. 135:** Zastupitelstvo schvaluje příspěvky ze sociálního fondu ve výši:

Diakonie Rolnička – 10.000,- Kč

Kaňka o.p.s. – 10.000,- Kč

Domácí hospic Jordán – 10.000,- Kč

Zdravotní klaun – 0,- Kč

Ochrana Fauny ČR – 0,- Kč

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 135 bylo schváleno.**

#### **5. Odpadové hospodářství obce, kalkulace cen pro vodné a stočné pro rok 2024**

##### **5.1 Modernizace a navýšení kapacity ČOV**

Zastupitelé vzali na vědomí informace o postupu realizace projektové žádosti. Demoliční práce jsou již kalkulovány v návrhu rozpočtu.

Zastupitelé projednali seznam firem pro oslovení k výběrovému řízení na dodávku projektové dokumentace: ALCEDO - Ing. Martin Růžička, CSc., Ing. Petr Frouz s.r.o., Ing. František Sedláček, VAK projekt s.r.o.

Administrace výběrového řízení: TAREKA s.r.o.

**Návrh na usnesení č. 136:** Zastupitelstvo schvaluje seznam firem k oslovení do výběrového řízení na realizaci projektové dokumentace a administrátora výběrového řízení na akci „Modernizaci a navýšení kapacity ČOV“.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 136 bylo schváleno.**

##### **5.2 Stanovení vodného a stočného na rok 2024**

Zastupitelé projednali výši vodného a stočného na rok 2024. Cena za vodné je navržena na 31,- Kč bez DPH, za stočné na 34,- Kč bez DPH.

**Návrh na usnesení č. 137:** Zastupitelstvo schvaluje výši vodného a stočného na rok 2024 dle předloženého návrhu.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 137 bylo schváleno.**

##### **5.3 Stanovení výše poplatku za TDO**

Zastupitelé projednali výši poplatku za svoz a likvidaci TDO a projednali znění vyhlášky č. 1/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

**Návrh na usnesení č. 138:** Zastupitelstvo schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 138 bylo schváleno.**

#### **6. Rozpočet městyse Borotín, Společenství obcí Čertovo Břemeno a DSO Venkov**

##### **6.1 Rozpočet městyse Borotín**

Návrh rozpočtu předložila paní Jana Čermáková. Rozpočet byl řádně zveřejněn dne 29. 11. 2023, je navrhován jako schodkový s příjmy ve výši 32.000.000,- Kč a výdaji ve výši 33.500.000,- Kč. Výše příjmů i výdajů je ovlivněna schválenými dotacemi a výší příspěvku z rozpočtového určení daní v roce 2024. Návrh rozpočtu vychází z příjmů a výdajů výkazu Fin 2-12 M k 31.10.2023. Schodek rozpočtu bude kryt z výsledku hospodaření předchozích let. Zastupitelé projednali některé úpravy rozpočtu.

**Návrh na usnesení č. 139:** Zastupitelstvo schvaluje rozpočet městyse Borotín na rok 2024 na paragrafy jako schodkový. Příjmy ve výši 32.321.000,- Kč a výdaje ve výši 33.483.000,- Kč. Schodek ve výši 1.162.000,- Kč bude kryt z výsledku hospodaření předchozích let. Oproti zveřejněnému návrhu rozpočtu byl rozpočet schválen se změnou - navýšení příjmů z místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, navýšení příjmů z vodného (par. 2310) a stočného (par. 2321). Změna ve výdajích se týká navýšení výdajů na pomoc zdravotně postiženým (par. 3543) a zrušení výdajů na volby (par. 6118).

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 139 bylo schváleno.**

### **6.2 Rozpočet Společenství obcí Čertovo břemeno**

Zastupitelé vzali na vědomí návrh rozpočtu Společenství obcí Čertovo břemeno, který bude valná hromada schvalovat na svém zasedání 19. 12. 2023.

### **6.3 Rozpočet DSO Venkov**

Zastupitelé vzali na vědomí návrh rozpočtu DSO Venkov, který bude valná hromada schvalovat na svém zasedání 20. 12. 2023.

## **7. Příprava obecního plesu**

Paní Markéta Čapková informovala zastupitele o postupu příprav obecního plesu. Ples se bude konat 5. 1. 2024 od 20.00 hod. ve společenském sále spolkového domu. Občerstvení bude zajištěno externí firmou. Hudební produkci zajistí skupina Podřící.

Zastupitelé byli osloveni a vyzváni k účasti na obecním plese a pomoci se zajištěním tomboly.

## **8. Připomínky, diskuse, různé**

### **8.1 Rozpočtové opatření**

Zastupitelé vzali na vědomí rozpočtové opatření č. 8 a 9, které schválila na svém zasedání rada městyse a projednali RO č. 10, které je přílohou zápisu.

**Návrh na usnesení č. 140:** Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 10.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 140 bylo schváleno.**

### **8.2 Převod majetku ZŠ a MŠ Borotín**

Zastupitelé projednali seznam majetku, který bude převeden mezi městysem Borotín a ZŠ a MŠ.

**Návrh na usnesení č. 141:** Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí příspěvků dle rozpisu v příložené tabulce.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 141 bylo schváleno.**

### **8.3 Spisový a skartační**

Zastupitelé projednali spisový a skartační plán Úřadu městyse Borotín.

**Návrh na usnesení č. 142:** Zastupitelstvo schvaluje spisový a skartační plán Úřadu městyse Borotín.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 142 bylo schváleno.**

### **8.4 Schválení zaměstnání zastupitelů**

Zastupitelé projednali uzavření DPP se zastupiteli.

M. Belšánová – vedení obecní kroniky – od 1. 1. 2024

A. Brož – práce lesního hospodáře – od 1. 1. 2024

K. Tůma – správa obecního vodovodu – od 1. 1. 2024

**Návrh na usnesení č. 143:** Zastupitelstvo schvaluje uzavření DPP se zastupiteli.

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 143 bylo schváleno.**

### **8.5 Změna územního plánu**

Zastupitelé projednali další postup při pořízení změny č. 1 Územního plánu Borotín.

**Návrh na usnesení č. 144:** Zastupitelstvo městyse schvaluje:

- dle § 6, odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), pořízení Změny č. 1 územního plánu Borotín,

kteřá bude obsahovat **převedení územního plánu do jednotného standardu** v souladu s § 20a stavebního zákona a s požadavky vyhlášky č. 418/2022 Sb., kterou se mění vyhláška

č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů, a vyhláška č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využití území, ve znění pozdějších předpisů.

- změna č. 1 bude pořizována zkráceným postupem podle § 55a a násl. stavebního zákona
- zastupitelem určeným pro spolupráci s MěÚ Tábor - odborem rozvoje, při pořízení změny č. 1 bude Ing. Karel Tůma

Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 144 bylo schváleno.**

### **8.6 Akce do konce kalendářního roku + Novoroční šlápota + Příprava plesu**

Zastupitelé projednali organizaci akcí plánovaných ke konci kalendářního roku a na začátku roku 2024:

Adventní koncerty

Novoroční šlápota 1. 1. 2024 od 14,00 na radnici v Borotíně

Rozsvícení vánočního stromu – náklady na punč + koupě ohřívače

Obecní ples 5. 1. 2024

**Návrh na usnesení č. 145:** Zastupitelstvo schvaluje úhradu nákladů spojených s pořádáním kulturně společenských akcí.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 1 zdržel se.

**Usnesení č. 145 bylo schváleno.**

### **8.6 Balíčky pro seniory**

Zastupitelé projednali možnosti nákupu balíčků pro seniory a způsob jejich předávání jubilantům.

### **8.7 Návštěva Borotína u Moravy – spojeno s oslavou výročí 120 let SDH Pikov**

Zastupitelé projednali organizaci návštěvy přátel z Borotína na Moravě v roce 2024, která bude spojena s oslavou 120 let SDH Pikov. Podrobnější informace budou projednány na dalším zasedání.

### **8.8 Poděkování**

Ředitelka ZŠ a MŠ Borotín poděkovala zastupitelům za podporu školy v uplynulém roce, pozvala na školní akce, které se budou v závěru roku konat a popřála jménem všech dětí, žáků a zaměstnanců pevné zdraví a všechno nejlepší do nového roku.

Starosta obce poděkoval zastupitelům za jejich celoroční práci a popřál všem požeňnané vánoční svátky, mnoho zdraví a vše nejlepší v novém roce.

### **8.9 Diskuse**

Zastupitelé byli upozorněni na nutnost řezu stromů na cestě do Pikova a Vesce a opravu veřejného osvětlení v Pikově.



## **Zápis z 9. zasedání**

Zastupitelstva městyse Borotín konaného dne 28. prosince 2023 od 19,00 hodin v zasedací síni na radnici v Borotíně.

### **1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu, program zasedání**

#### **1.1 Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

Zasedání zahájila a řídila paní Mgr. Lenka Pípalová. Zasedání je schopno se usnášet. Je přítomno 11 zastupitelů (73 % zvolených). Zapisovatelem byla jmenována paní Božena Kabíčková, ověřovateli zápisu byli jmenováni Rostislav Janda a Vladimír Novotný.

#### **1.2 Program zasedání**

Předsedající navrhla program 9. zasedání zastupitelstva. Vyzvala členy zastupitelstva, aby se vyjádřili, zda souhlasí s navrhovaným programem, nebo zda navrhují předložený program doplnit či změnit. Bylo přistoupeno k hlasování o programu.

**Návrh na usnesení č. 146:** Zastupitelstvo schvaluje program 9. zasedání zastupitelstva dle návrhu předneseného předsedající.

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 146 bylo schváleno.**

### **2. Odpadové hospodářství obce**

#### **2.1 Zrušovací vyhláška**

Zastupitelé vzali na vědomí informace o chybě ve schválené vyhlášce č. 1/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Na základě konzultací na Krajském úřadu Jihočeského kraje a Ministerstvu vnitra ČR bylo přistoupeno ke zrušení vyhlášky č. 1/2023 tzv. Zrušovací vyhláškou č. 2/2023. Nadále zůstane v platnosti původní vyhláška č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

**Návrh na usnesení č. 147:** Zastupitelstvo schvaluje znění vyhlášky č. 2/2023 – zrušovací vyhláška.

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 147 bylo schváleno.**

### **3. Příprava obecního plesu**

Paní Markéta Čapková informovala zastupitele o postupu příprav obecního plesu. Zastupitelé vzali na vědomí postup příprav a rozdělení jednotlivých úkolů.

### **4. Připomínky, diskuse, různé**

#### **4.1 Převod majetku mezi městysem Borotín a příspěvkovou organizací Sociální služby městyse Borotín**

Zastupitelé projednali seznam majetku, který bude převeden z městyse Borotín do majetku sociální služby, která s ním v současné době nakládá. Seznam majetku je přílohou zápisu.

**Návrh na usnesení č. 148:** Zastupitelstvo schvaluje převod majetku dle seznamu příspěvkové organizaci Sociální služby městyse Borotín.

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 148 bylo schváleno.**

## **4.2 Pozvánka Novoroční šlápoty**

Zastupitelé vzali na vědomí pozvánku na tradiční Novoroční šlápotu, která startuje 1. 1. 2024 ve 14,00 hod. před radnicí v Borotíně.

## **4.3 Žádost o upuštění od ohňostrojų na veřejných prostranstvích**

Zastupitelé vzali na vědomí a připojili se k žádosti ministra vnitra, kterou v souvislosti s tragickou událostí na FF UK v Praze dne 22.12.2023 vznesl směrem k občanům a obcím.

Zastupitelé vyzvali obyvatele a návštěvníky obce, aby při oslavách Nového roku upustili od ohňostrojų a petard.

## **4.4 Termín příštího zasedání zastupitelstva**

Zastupitelé vzali na vědomí termín dalšího řádného zasedání zastupitelstva, které se uskuteční 22. 2. 2024

## **Zápis z 10. zasedání**

Zastupitelstva městyse Borotín konaného dne 22. února 2024 od 19,00 hodin v zasedací síni na radnici v Borotíně.

### **1. Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu, program zasedání**

#### **1.1 Zahájení, jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

Zasedání zahájila a řídila paní Mgr. Lenka Pípalová. Zasedání je schopno se usnášet. Je přítomno 10 zastupitelů (67 % zvolených) a 5 hostů.

Zapisovatelem byla jmenována paní Markéta Vašíčková, ověřovateli zápisu byli jmenováni Antonín Brož a Aneta Vomlelová.

#### **1.2 Program zasedání**

Předsedající navrhla program 10. zasedání zastupitelstva. Vyzvala členy zastupitelstva, aby se vyjádřili, zda souhlasí s navrhovaným programem, nebo zda navrhují předložený program doplnit či změnit. Bylo přistoupeno k hlasování o programu.

**Návrh na usnesení č. 149:** Zastupitelstvo schvaluje program 10. zasedání zastupitelstva dle návrhu předneseného předsedající.

Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 149 bylo schváleno.**

K jednání zastupitelstva se připojily Markéta Čapková a Markéta Marková, počet přítomných zastupitelů je 12, zastupitelstvo je usnášení schopné.

### **2. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva**

Předsedající vyzvala zastupitele, aby se vyjádřili, zda mají k zápisu z minulého jednání zastupitelstva nějaké připomínky či jej chtějí doplnit. Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky.

### **3. Postup prací na obecních stavbách, granty, projednání smluv a příprava akcí na rok 2024**

#### **3.1 Dotační programy JČ kraje**

Zastupitelé vzali na vědomí informaci o podané žádosti o podporu do dotačního programu POV Jihočeského kraje pro rok 2024 – Oprava pavlače v č.p. 75. Probíhá hodnocení žádostí, o výsledku bude rozhodovat

Zastupitelstvo Jihočeského kraje na některém ze svých dalších zasedání.

**3.2 Jednání se zástupci Biskupství českobudějovického**  
Zastupitelé vzali na vědomí informace z jednání se zástupci Biskupství českobudějovického ohledně prodeje či směny pozemků parc. č. 50 a 1228 v k. ú. Borotín u Tábora ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Borotín u Tábora. Část pozemku parc. č. 1228 by byla využita jako vjezd do MŠ a část pozemku parc. č. 50 by mohla sloužit jako parkoviště. Po projednání na poradě vedení Biskupství českobudějovického nebylo v dané věci rozhodnuto a obec byla požádána o dodání dalších podkladů k rozhodnutí.

### **3.3 Projednání smluv**

#### **3.3.1 Bezúplatný převod – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových**

Zastupitelstvo projednalo znění smlouvy o bezúplatném převodu pozemků mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a městysem Borotín.

**Návrh na usnesení č. 150:** Zastupitelstvo schvaluje bezúplatný převod pozemků parc. č. 1213/25, parc. č. 1213/26 a parc. č. 1213/27, vše druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace, v katastrálním území Borotín u Tábora, obec Borotín, s omezujícími podmínkami v délce 10 let nevyužívat převáděný majetek ke komerčním či jiným výtěžným účelům, nepronajímat ani přenechat do pachtu, z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví městyse Borotín a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 150 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 151:** Zastupitelstvo současně schvaluje zřízení věcného práva v souladu s § 1761 zákonem č. 89/2012, občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, ve prospěch České republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (jako oprávněného) k pozemkům parc. č. 1213/25, parc. č. 1213/26 a parc. č. 1213/27, vše druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace, v katastrálním území Borotín u Tábora, obec Borotín, věcné právo, spočívající v závazku městyse Borotín nezcižit převáděný majetek a nezatížit jej zástavním právem, a to po dobu 10 let od okamžiku právních účinků vkladu vlastnického práva k převáděnému majetku pro městyse Borotín dle této smlouvy do katastru nemovitostí.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 151 bylo schváleno.**

#### **3.3.2 Věcné břemeno – EGD – Městyse Borotín**

Zastupitelstvo projednalo znění smlouvy o zřízení věcného břemene na akci s názvem: „Borotín-Městyse Borotín: kabel NN“ pro připojení areálu sběrného místa komunálních odpadů.

**Návrh na usnesení č. 152:** Zastupitelstvo schvaluje znění smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 152 bylo schváleno.**

#### **3.3.3 Věcné břemeno – EGD – Městyse Borotín**

Zastupitelstvo projednalo znění smlouvy o zřízení věcného břemene na akci s názvem: „Kamenná Lhota-p. Šimek: kabel NN“ pro vedení na pozemku parc. č. 294 v k. ú. Kamenná Lhota u Borotína.

**Návrh na usnesení č. 153:** Zastupitelstvo schvaluje znění smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 153 bylo schváleno.**

### **3.4 Příprava akcí na rok 2024**

- Zastupitelé vzali na vědomí postup prací na projektové dokumentaci ČOV.
- Zastupitelé vzali na vědomí nutnost řešení vytápění v č. p. 75 a 153. Do příštího zastupitelstva je třeba zjistit možnosti rozdělení nemovitosti č. p. 153.
- Zastupitelé projednali návrhy na opravy místních komunikací. Seznam úseků bude projednán na dalším zasedání zastupitelstva.

## **4. Plán využívání obecních budov a pozemků**

### **4.1 Bytové domy č. p. 261 – 263**

Zastupitelé projednali návrh energetických opatření pro č. p. 261 – 263 zpracovaných organizací ECČB. Návrh byl zpracován na základě požadavků obce.

Je třeba ještě zajistit posouzení technického stavu budovy a jednotlivých závad v bytech. Zastupitelé projednali nutnost zadání projektové dokumentace na zateplení domů, výměnu oken a opravu střech.

**Návrh na usnesení č. 154:** Zastupitelstvo schvaluje zadání zpracování projektové dokumentace na technické zhodnocení domu č. p. 261 – 263.

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 1 zdržel se.

**Usnesení č. 154 bylo schváleno.**

### **4.2 Libenice – č. p. 27 - 28**

Zastupitelé projednali možnost rekonstrukce č. p. 27 a 28 v Libenicích pomocí výzvy IROP - Sociální bydlení. Podpora z dotačního titulu 70 %. O dalším postupu bude rozhodnuto na příštím zasedání zastupitelstva.

### **4.3 Pachtovní smlouvy**

#### **4.3.1**

Zastupitelé projednali vyhlášení záměru na pacht pozemků parc. č. 1245/4 o výměře 93 m<sup>2</sup>, části pozemků parc. č. 1245/1 o výměře 2465 m<sup>2</sup>, parc. č. 882/1 o výměře 2100 m<sup>2</sup> a 885/1 o výměře 1100 m<sup>2</sup>. Pronajímaná plocha celkem je 5758 m<sup>2</sup> za minimální cenu 3.500,- Kč/ha/rok, na dobu 5 let, od 1. 4. 2024. Pozemek bude propachtován nejvyšší nabídkce.

**Návrh na usnesení č. 155:** Zastupitelstvo schvaluje vyhlášení záměru a pověřuje radu výběrem pachtýře.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 155 bylo schváleno.**

#### **4.3.2**

Zastupitelé projednali vyhlášení záměru na prodloužení pachtu pozemků parc. č. 1493 - 1554 m<sup>2</sup>, parc. č. 1501 - 2164 m<sup>2</sup>, parc. č. 1502/52 - 2196 m<sup>2</sup>, parc. č. 1502/53 - 1188 m<sup>2</sup>, parc. č. 1502/63 - 918 m<sup>2</sup>, parc. č. 1502/62 - 900 m<sup>2</sup>, parc. č. 1502/3 - 898 m<sup>2</sup>, parc. č. 1502/61 - 677

m<sup>2</sup>, parc. č. 1494/1- 217 m<sup>2</sup>, parc. č. 1502/60 580 m<sup>2</sup>, parc. č. 1500/7 - 16 m<sup>2</sup>, parc. č. 1494/7 - 292 m<sup>2</sup>, parc. č. 1502/59 - 290 m<sup>2</sup>, parc. č. 1500/6 - 333 m<sup>2</sup>, parc. č. 1494/8 - 270 m<sup>2</sup> o celkové výměře 13 681 m<sup>2</sup>, vše v k. ú. Borotín u Tábora, konkrétnímu pachtýři za cenu 8.000,- Kč/ha/rok, na dobu 5 let, od 1. 4. 2024.

**Návrh na usnesení č. 156:** Zastupitelstvo schvaluje vyhlášení záměru a pověřuje radu výběrem pachtýře.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 156 bylo schváleno.**

#### **4.3.3**

Zastupitelé projednali vyhlášení záměru na prodloužení pachtu části pozemku parc. č. 452/4 o výměře 2000 m<sup>2</sup> v k. ú. Borotín u Tábora konkrétnímu pachtýři za cenu 3.500,- Kč/ha/rok, na dobu 5 let, od 1. 4. 2024.

**Návrh na usnesení č. 157:** Zastupitelstvo schvaluje vyhlášení záměru a pověřuje radu výběrem pachtýře.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 157 bylo schváleno.**

#### **4.4 Koupě domu č. p. 103**

Zastupitelé projednali nabídku na možný nákup nemovitosti - domu č. p. 103 včetně přilehlých pozemků. V případě získání nemovitosti by se část pozemku využila pro vybudování chodníku směrem na Střezimíř.

**Návrh na usnesení č. 158:** Zastupitelstvo schvaluje záměr koupit nemovitost a pověřuje starostu dalším jednáním.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 158 bylo schváleno.**

#### **4.5 Prodloužení nájmu v č. p. 260**

Zastupitelé projednali prodloužení nájmu v č. p. 260 do června 2024 a následný prodej domu.

**Návrh na usnesení č. 159:** Zastupitelstvo schvaluje prodloužení nájmní smlouvy do 30. 6. 2024.

Výsledek hlasování: 11 pro, 1 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 159 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 160:** Zastupitelstvo schvaluje prodej domu č. p. 260 k 1. 8. 2024.

Výsledek hlasování: 10 pro, 1 proti, 1 zdržel se.

**Usnesení č. 160 bylo schváleno.**

### **5. Připomínky, diskuse, různé**

#### **5.1 Plán zimní údržby**

Zastupitelé diskutovali o plánu zimní údržby místních komunikací. Konkrétní podoba bude schválena na některém z příštích zasedání, nejpozději do konce září 2024.

#### **5.2 Revokace usnesení – DPP zastupitelů**

Zastupitelé projednali zrušení usnesení č. 143 ze 14. 12. 2023 o uzavírání dohod se zastupiteli a projednali nové znění dohod.

**Návrh na usnesení č. 161:** Zastupitelstvo ruší usnesení č. 143 ze den 14. 12. 2023

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 1 zdržel se.

**Usnesení č. 161 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 162:** Zastupitelstvo schvaluje DPP pro Ing. Karla Tůmu na obsluhu vodovodu od 1. 3. 2024 do 31. 12. 2024.

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 1 zdržel se.

**Usnesení č. 162 bylo schváleno.**

**Návrh na usnesení č. 163:** Zastupitelstvo schvaluje DPP paní Mileně Peterkové na vedení obecní kroniky od 1. 3. 2024 na dobu neurčitou.

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 1 zdržel se.

**Usnesení č. 163 bylo schváleno.**

#### **5.3 Návštěva z Borotína na Moravě**

Zastupitelé projednali program návštěvy přátel z Borotína na Moravě, která proběhne 3. – 4. 8. 2024 a bude spojena s oslavou výročí založení SDH Pikov. Podrobněji bude program projednán na dalším zasedání zastupitelstva.

**Návrh na usnesení č. 164:** Zastupitelstvo schvaluje úhradu nákladů spojených s návštěvou přátel z Borotína na Moravě.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se.

**Usnesení č. 164 bylo schváleno.**

#### **5.4 Údržba zelených ploch v obci**

Zastupitelé projednali připomínku J. Vavříka na mulčování některých cest a diskutovali o zpracování Plánu údržby zelených ploch ve vegetačním období, který bude zpracován a schválen na některém z dalších zasedání.

#### **5.5 Kontejnery na textil**

Zastupitelé projednali lepší propagaci třídění textilu v obci a přistavení dalšího kontejneru do sběrného dvora.

#### **5.6 Školní basketbalový klub**

Zastupitelé vzali na vědomí návrh paní J. Čermákové podpořit činnost ŠBK Borotín, který pravidelně reprezentuje obec. Příspěvek bude poskytnut na některou z plánovaných akcí na základě individuální žádosti.

#### **5.7 Poděkování paní Janě Čermákové**

Zastupitelé poděkovali paní Janě Čermákové za její práci pro obec v pozici účetní obce a popřáli pevné zdraví a mnoho šťastných let.

#### **5.8 Termín příštího zasedání zastupitelstva**

Zastupitelé vzali na vědomí termíny dalších řádných zasedání zastupitelstva, která se uskuteční v návaznosti na jednání krajského zastupitelstva Jihočeského kraje 25. 4. 2024 a 20. 6. 2024. Na červnovém zasedání budou určeny další termíny zasedání do konce kalendářního roku.